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Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас и Ваших сотрудников принять участие в работе Всероссийской научно-практической конференции «Актуальные проблемы развития гражданского права и процесса на современном этапе», которая состоится в университете 12 февраля 2015 года в 10.00. Регистрация участников в 9.00.

Работа конференции планируется по следующим направлениям:

1. Гражданское право, предпринимательское право, семейное право, международное частное право.
2. Гражданский процесс, арбитражный процесс.
3. Трудовое право, земельное право, экологическое право.

Для участия в конференции необходимо в срок до 2 февраля 2015 года направить на электронный адрес: technics-2006@rambler.ru заявку на участие (см. приложение). 

По итогам конференции будет издан сборник научных статей. Требования к оформлению материалов и образец заявки на участие прилагаются (информация также размещена на сайте http:// www.krdu-mvd.ru). Статьи принимаются на электронный адрес оргкомитета до 15 марта 2015 года. Плата с авторов за публикацию статей не взимается.

Проезд, проживание, командировочные расходы – за счет направляющей стороны.

Заезд иногородних участников конференции 11 февраля 2015 года.

Адрес оргкомитета: 350005, г. Краснодар, ул. Ярославская, 128, Краснодарский университет МВД России, кафедра гражданского права и гражданского процесса.

Электронный адрес оргкомитета: technics-2006@rambler.ru
Координатор конференции: 

Жаботинский Михаил Вячеславович, моб. тел.: 8-918-440-28-00.

Требования к публикации

 Принимаются статьи объемом не более 8 страниц набранные в текстовом редакторе Word, шрифт Times New Roman (стандартный: без выделений, подчеркиваний, курсива), размер шрифта – 14, межстрочный интервал – полуторный, абзацный отступ – 1,25 см, поля – верхнее, нижнее, левое, правое – 2 см. Все сноски делаются постранично. К статье должны быть приложены:

сведения об авторе (фамилия, имя, отчество (полностью), ученая степень, ученое звание, наименование вуза, контактная информация (телефон, e-mail) по каждому соавтору).
Авторы статей несут ответственность за плагиат, точность приведенных фактов, статистических данных и иной информации, а также отсутствие сведений, не подлежащих открытой публикации.

Оргкомитет оставляет за собой право не рассматривать и не принимать к опубликованию работы, не соответствующие требованиям и тематике конференции, а также поступившие позже обозначенного срока. 

Тезисы статей принимаются на электронный адрес оргкомитета до 15 марта 2015 года. Электронный адрес оргкомитета: technics-2006@rambler.ru
Тезисы и заявка должны быть оформлены в строгом соответствии с требованиями. При отправлении тезисов и заявки в поле письма «Тема» указать: «Всероссийская конференция. 12 февраля». В тексте письма указать название вуза (органа государственной власти), от которого подается заявка. Файл с заявкой назвать «Заявка - ФИО», файл с тезисами – «ФИО участника» (тезисы должны быть сохранены в формате doc.Word 97-2003).

О дате и способе прибытия необходимо оповестить оргкомитет не позднее 2 февраля 2015 г.
ЗАЯВКА
участника Всероссийской научно-практической конференции 
«Актуальные проблемы развития 
гражданского права и процесса на современном этапе»
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